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I. Základná charakteristika 
 

    Ležia v južnej časti Ondavskej vrchoviny, v nadmorskej výške okolo 200 m.n.m. Keď si 

šľachtici z Rozhanoviec v roku 1363 rozdelili majetky panstva hradu Čičava, vtedy k panstvu 

patrila aj dedina Kvakovce. Dedina bola založená šoltýsom podľa zákupného práva, od 15. 

storočia mala dedina maďarský názov Nemethkanyo. Na konci 16. storočia bola dedina 

majetkom panstva Čičava a jej pánom bol Štefan Báthory. V roku 1658 patrila 

Barkócyovcom, na konci 17. storočia Jánovi Gyuricskovi a Petrovi Soósovi. V tom období 

pričlenili obec k Stropkovskému panstvu a jej vlastníkmi boli baróni Vecseyovci, 

Jekelfalussyovci a Desewffyovci. Začiatkom 2. pol. 15. storočia v Kvakovciach hospodárilo 

okolo 5 sedliackych domácností. Neskôr sa jedna odsťahovala, takže v roku 1493 zostali 4. 

pozemky po odsťahovanej domácnosti ostali opustené. Pravdepodobne už začiatkom 16. 

storočia sa tu usadili nové rodiny, lebo v roku 1550 bolo už 14 sedliackych domácností. Aj v 

2. polovici 16. storočia pribúdalo sedliackych domácností a domov. V roku 1600 okrem domu 

šoltýsa malo sídlisko 21 obývaných domov. Na prelome 16. a 17. storočia boli Kvakovce 

stredne veľkou dedinou najmä s poddanskými a farskými obyvateľmi.obyvateľov. V roku 

1715 mal Jasenov dvadsaťpäť poddanských domácností, avšak v roku 1720 len devätnásť. Z 

vývoja zdanenia je zrejmé, že v 2. pol. 16. stor. výrazne rástol rozsah sedliakmi 

obhospodarovaných majetkov a nepochybne aj domácností. Prudký zlom nastal začiatkom 17. 

stor., pričom úbytok sedliakmi užívaných pozemkov, ich chudobnenie a zmenšovanie počtu 

pokračovalo aj v 1. pol. 17. stor. Schudobnené domácností upadli medzi želiarov. V rokoch 

1610 a 1635 želiarov zdanili postupne od 0,7 a 0,5 porty. Okolo roku 1635 sedliaci 

obhospodárovali toľko pozemkov, koľko želiari, čo bolo dôsledkom majetkového úpadku 

sedliakov, pričom sa zmenšoval aj rozsah želiarskych pozemkov a domácností. 

  

Podľa urbára z roku 1585 bola Šoltýska domácnosť povinná chovať zemepánom lovného 

krahulca. Sedliacke domácnosti spolu platili ročnú daň 19 zlatých, odovzdávali kury, husi, 

vola, pol gbela hrachu, pol gbela ľanového semena, 2 pinty masla, ale aj teľa alebo srnca, 

prípadne 4 zajace. Od zemepánov boli povinné každý rok kúpiť 9,5 gbela pšenice za 9,5 

zlatého, tiež sud vína za 16 zlatých. Okrem toho každá sedliacka domácnosť odovzdávala 4 

kuracie vajcia a 25 hlávok kapusty. Sedliaci mali aj robotnú povinnosť, poorať na jar panské 

polia. Podobné povinnosti vyžadovali od sedliakov už dávno, ale aj neskôr. Kvakovčania si 

podľa práva obyvateľov dedín na zákupnom, nemeckom práve postavili kostol. Kostol bol 

drevený a jestvoval ešte okolo roku 1629. Vtedy v ňom vysluhoval bohoslužby evanjelický 



kazateľ z farského kostola vo Vyšnom Žipove. V roku 1772 dal barón Samuel Dessewffy 

postaviť murovaný kostol zasvätený Príchodu Sv. Ducha. Kostol je postavený v gotickom 

štýle, z kameňa a s klenbami. Začaté dielo nebolo dokončené, lebo rodina sa z dediny 

odsťahovala a kostol ostal dlhú dobu nedokončený, až kým po zemetrasení v roku1885 nebola 

nutná rekonštrukcia. V roku 1886 stiahli jeho narušené steny železnými obručami a celý 

kostol prešiel komplexnou opravou. V roku 1902 bol kostol vďaka ochote veriacich k obetiam 

ozdobeným novým oltárom, novou kazateľnicou, sochou Panny Márie Lurdskej a omšovým 

rúchom. V roku 1913 bola v obci zriadená štátna základná škola, kde chodilo 75 

školopovinných detí. 

  

Po schudobnení a úbytku sedliackych domácností, úbytku želiarov aj domov, Kvakovce 

upadli na úroveň malej dediny. Takou boli na prelome 17. a 18. storočia. Ešte v rokoch 1715 a 

1720 v nich postupne bývalo 7 a 4 poddanské domácnosti. V dedine bol aj mlyn. Obyvatelia 

obce chodili svoje produkty predávať na trhy do mestečiek Vranov alebo Stropkov. 

Obyvatelia sa zaoberali poľnohospodárstvom a uhliarstvom. Veľa obyvateľov sa v rokoch 

1900- 1910 vysťahovalo do zámoria. Po založení JRD v roku 1951 sa prevažná väčšina 

zaoberala poľnohospodárstvom. 

 

1.1   Identifikačné údaje: 
 

Názov: Obecný úrad Kvakovce 

   Domašská č. 97/1, 094 02 Slovenská Kajňa 

   tel.: 0905 547 175 

   e-mail: kvakovcedomasa@gmail.com,   

   web: www.domasacity.sk 

 

IČO:  00332518  

DIČ:  2020630161 

Právna forma: právnická osoba 

Deň vzniku: Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  a Ústavou SR. 

 

1.2   Geografické údaje 

         Ležia v južnej časti Ondavskej vrchoviny, v nadmorskej výške okolo 200 m.n.m.  

 

mailto:kvakovcedomasa@gmail.com
http://www.jasenov.sk/


1.3.  Demografické údaje 

Počet obyvateľov podľa posledného sčítania: 417 

• 45% žien a 55% mužov. 

• hustota obyvateľstva je 12 osôb na km2 

• priemerný vek obyvateľov je 46.48 

 

 

1.4. Symboly obce 

                                     Erb a zástava obce 

  

                          

 

                                                                                      

            obecný erb                                                                                obecná vlajka 

 

II. PROFIL OBCE 

2.1. Obec a jej úlohy 

Obec je samostatný územný a správny celok SR. Združuje osoby, ktoré majú na jej území 

trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí samostatne hospodári s vlastným majetkom a vlastnými príjmami, pričom výkon 

samosprávy je definovaný v zákone č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov. 

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu 

a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky 

mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového programu obce alebo na plnenie inej 

úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu. Svoje úlohy môže obec 

financovať aj z prostriedkov združených s inými obcami, so samosprávnymi krajmi a s inými 

právnickými a fyzickými osobami. 

 Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na 



plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať a vo svojej celkovej hodnote zásadne 

nezmenšený zachovať. Darovanie nehnuteľného majetku obce je neprípustné. Majetok obce možno 

použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia 

s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej 

organizácii, ktorú zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. Obec môže vložiť 

svoj majetok ako vklad do obchodnej spoločnosti alebo môže zo svojho majetku založiť právnickú 

osobu. Obec môže upustiť od vymáhania majetkových práv, ak dôvody pre trvalé alebo dočasné 

upustenie určí v zásadách hospodárenia s majetkom obce. 

 Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z. z. o rozpočtovom určení 

výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom 

správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon štátnej správy, ktorý sa 

preniesol na obec. Po prijatí prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu. 

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú 

prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej 

pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať. 

Obec, ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou zapísanou v registri 

organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike. 

  

2.2. Orgány obce 

Orgánmi obce sú: 

a) obecné zastupiteľstvo 

b) starosta obce (ďalej len „starosta“) 

Poslanci Obecného zastupiteľstva v Kvakovciach, zvolení  29. októbra 2022 a zložili 

zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva na ustanovujúcom 

zasadnutí OZ v Kvakovciach  dňa 7. 11. 2022  

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva 

Ing. Katarína Karpjaková    

Ing. René PAVLÍK    

Rastislav KOŠALKO    

Bc. Andrea TUTKOVÁ    

Jana URBANČOKOVÁ    

  

     Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor obce zložený z 5 poslancov zvolených v 



priamych voľbách obyvateľmi obce, dňa 29. októbra 2022.  Funkčné obdobie OZ sa končí 

zložením sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva na štyri roky. 

OZ rozhoduje o základných otázkach života obce: určuje zásady hospodárenia a nakladania 

s majetkom obce, schvaľuje rozpočet obce a jeho zmeny, schvaľuje územný plán obce, 

rozhoduje o zavedení a zrušení miestnej dane alebo miestneho poplatku, určuje náležitosti 

miestnej dane alebo miestneho poplatku a verejnej dávky a rozhoduje o prijatí úveru alebo 

pôžičky, vyhlasuje hlasovanie obyvateľov obce o najdôležitejších otázkach života         

a rozvoja obce, zvoláva verejné zhromaždenia občanov, uznáša sa na nariadeniach, schvaľuje 

dohody o medzinárodnej spolupráci a členstve obce v medzinárodnom združení, určuje 

organizáciu obecného úradu a určuje plat starostu a hlavného  kontrolóra, schvaľuje poriadok 

odmeňovania zamestnancov obce, ako aj ďalšie predpisy.   

 

Starosta obce:   Mgr. Radovan Kapraľ 

 
     Starosta obce Mgr. Radovan Kapraľ zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce na 

ustanovujúcom zasadnutí konanom 11. 11. 2022 

 

     Starosta obce je najvyšším výkonným orgánom obce. Jeho funkcia je verejná. Funkčné 

obdobie začína zložením sľubu. Je štatutárnym orgánom v majetkovoprávnych vzťahoch obce 

a v pracovnoprávnych vzťahoch zamestnancov obce; v administratívnoprávnych vzťahoch je 

správnym orgánom. 

     Starosta obce zvoláva zasadnutia obecného zastupiteľstva a obecnej rady, podpisuje 

ich uznesenia, vykonáva obecnú správu, zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom, 

k právnickým a fyzickým osobám, rozhoduje vo všetkých veciach správy obce, ktoré nie sú 

zákonom alebo štatútom obce  vyhradené obecnému zastupiteľstvu. 

 

Zástupca starostu obce:  Ing. Katarína Karpjaková  

Poverený starostom obce na celé funkčné obdobie. 

                                                                                    

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Ján Tirpák 

     Funkciu hlavného kontrolóra obce zriaďuje obecné zastupiteľstvo. Hlavný kontrolór je 

zamestnancom obce, ktorý vykonáva kontrolnú činnosť. Je volený na šesť rokov. 

    

 

 



Obecný úrad: 
     Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu. Obecný úrad 

zabezpečuje organizačné a administratívne veci obecného zastupiteľstva a starostu, ako aj 

orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom. Prácu obecného úradu organizuje starosta. 

     Obecný úrad zabezpečuje najmä písomnú agendu orgánov obce a orgánov obecného 

zastupiteľstva a je  podateľňou a výpravňou písomností obce, odborné podklady a iné 

písomnosti na rokovanie obecného zastupiteľstva    a komisií,  vypracúva písomné 

vyhotovenia všetkých rozhodnutí starostu vydaných  v správnom konaní, vykonáva 

nariadenia, uznesenia obecného zastupiteľstva a rozhodnutia starostu. Prácu obecného úradu 

organizuje starosta. 

Sídlo: Obecný úrad Kvakovce 

   Domašská č. 97/1, 094 02 Slovenská Kajňa  

   tel.: 057 / 44 94 154,  0918 513 324  

   e-mail:   kvakovcedomasa@gmail.com,        

web: www.domasacity.sk  

 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia za aparát úradu: 26 

Počet riadiacich zamestnancov: 1 – starosta 

Organizačné členenie účtovnej jednotky: nečlení sa 

 

          Účtovná jednotka Obec Kvakovce má vo svojej zriaďovateľskej pôsobnost:  Bohemia 

Domaša, s. r. o. 

 

Služby v obci poskytujú: 

 

V Kvakovciach je zriadené trhovisko na Jarkovej ulici pred Kultúrnym domom a pred 

potravinami na Obchodnej ulici. pohostinstvo v súkromnom vlastníctve.  

 

Príležitostné trhy 

Na území obce Kvakovce sú zriadené príležitostné trhy, organizované každoročne, ktorými 

sú: 

  

Trhovisko ,,Pláž“ 

Rekreačná oblasť Domaša Dobrá (bývalý autokemping) Vranovská ulica.  

Trhovisko ,,Festivalová zóna“ 

Rekreačná oblasť Domaša Dobrá, (areál bývalého OŠM) Dobranská ulica 

Trhovisko ,,Prístav“ 

Priestranstvo nad ulicou Nábrežná -trhový poriadok 

 

 

http://www.domasacity.sk/


Ekonomická aktivita miestneho obyvateľstva 

 

     Ekonomická aktivita patrí medzi základnú sociálno-ekonomickú klasifikáciu triedenia 

obyvateľstva. Ekonomicky aktívne obyvateľstvo obce vo väčšej miere odchádza za prácou 

mimo trvalého bydliska, čo svedčí o nedostatku pracovných príležitostí.   

     Obec, sa v blízkej budúcnosti môže realizovať na základe vzájomnej spolupráce so 

zahraničnými obcami v oblasti rozvoja hospodárskych vzťahov, rozvoj cestovného ruchu, 

ochrana životného prostredia, prehlbovanie vedomosti o histórii, tradíciách a kultúre 

partnerských obcí, výmena skúseností spätých s činnosťou miestnej samosprávu a pod.. 

Ťažké ekonomické podmienky brzdia rozvoj malého a stredného podnikania v obci. 

     

ZÁKLADNÉ EKONOMICKÉ UKAZOVATELE A FINANČNÁ 

ANALÝZA OBCE 

III.  
3.1. Základné ekonomické ukazovatele obce 

      

V súlade s § 9 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení a § 25 

ods. 1 zákona č. 303/1995 Z. z.  o rozpočtových pravidlách v znení neskorších zmien 

a doplnkov je základom finančného hospodárenia, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcií 

obce rozpočet obce, ktorý sa zostavuje na obdobie jedného kalendárneho roka.  Rozpočet 

stanovuje priority obce na rozpočtovaný rok v rámci jej úloh a kompetencií, určuje zameranie 

a rozsah činnosti obce, ktoré treba vykonať v danom rozpočtovom roku. Rozdeľuje zdroje na 

rôzne aktivity obce a zabezpečuje solventnosť obce tým, že stanoví len výdavky, ktoré budú 

pokryté reálnymi zdrojmi obce. 

     Rozpočet musí zabezpečovať súlad príjmov a výdavkov, zodpovedné a zodpovedajúce 

nakladanie s verejnými prostriedkami. Stanovená štruktúra príjmov a výdavkov vytvára 

podmienky pre získavanie príjmov a používanie prostriedkov v súlade so zákonom. 

     Najväčší podiel na náraste daňových príjmov má výnos dane poukázanej územnej 

samospráve zo štátu, tzv. podielová daň. 

Keďže obec nemá možnosť získať finančné prostriedky z predaja hnuteľného i nehnuteľného 

majetku a podielové dane, ktoré tvoria najvýznamnejšiu zložku príjmov sa budú z roka na rok 

znižovať, hrozí riziko, že obec nebude mať dostatok finančných prostriedkov na pokrytie 

nákladov na chod obce, a nieto na realizáciu investičných zámerov. Z uvedených údajov je 

zrejmé, že miestne dane a poplatky sa každoročne zvyšovali. Zvyšovaním miestnych daní 

a poplatkov sa môže zhoršiť sociálna stránka občanov a preto účtovná jednotka sa bude snažiť 



získať finančné prostriedky zo ŠR, zo štrukturovaných fondov EÚ a iných dostupných 

zdrojov. 

     Je potrebné zdôrazniť, že možnosť  získať  verejné   finančné zdroje je často previazaná na 

schopnosť obce spolufinancovať rozvojové projekty z vlastných zdrojov. 

 Finančné ukazovatele vo veľkej miere vplývajú na činnosť účtovnej jednotky, ale zatiaľ 

nemajú žiaden negatívny dopad na životné prostredie a zamestnancov obce. 

     Do budúcnosti účtovná jednotka sa bude snažiť vytvoriť podmienky trvalo udržateľného 

rozvoja obce so zvyšujúcou sa kvalitou života jej obyvateľstva zohľadňujúc miestne špecifiká 

a potreby fyzických osôb v oblasti sociálnych služieb, a tým predchádzať sociálnemu 

vylúčeniu a sociálnej izolácii jednotlivcov alebo skupín, ďalej vytvoriť podmienky rozvoja 

obce v súlade s ochranou životného prostredia. 

IV. SPRÁVA O HOSPODÁRENÍ OBCE 

4.1. Účtovníctvo obce 

 
     Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky 

rozpočtových organizácií a obcí je zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov. V zmysle tohto zákona účtujú rozpočtové organizácie a obce v sústave podvojného 

účtovníctva. Účtovnú závierku vo všeobecnosti upravuje tretia časť zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov a definuje ju ako štruktúrovanú prezentáciu skutočností, 

ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám, ktoré tieto informácie vyžadujú, pričom 

účtovná závierka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náležitostí a z jednotlivých súčastí – 

súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok. Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý 

obraz o účtovnej závierke. Informácie v účtovnej závierke sú užitočné, ak sú posudzované z hľadiska 

významnosti, zrozumiteľné, porovnateľné a spoľahlivé. Vymedzenie predmetu účtovníctva obsahuje § 

2 zákona o účtovníctve ako účtovanie a vykazovanie skutočností o stave a pohybe majetku, o stave 

a pohybe záväzkov, o rozdiele majetku a záväzkov, o výnosoch a nákladoch, o príjmoch a výdavkoch, 

o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky v roku 2008 v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve a opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie a obce a v znení 

opatrenia č. MF/25755/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 

a obsahovom vymedzení položiek účtovnej závierky, termíny a miesto predkladania účtovnej závierky 

pre rozpočtové organizácie a obce. 

Zákon č.431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v § 19 stanovuje povinnosť 

overenia individuálnej účtovnej závierky a v § 20 vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad 

s účtovnou závierkou musí byť tiež overený audítorom. Pre obce to ustanovuje aj § 9 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších doplnkov. 



 

     4.2. VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA V ÚČTOVNÍCTVE 

 

   Účtovný výsledok hospodárenia sa zisťuje v zmysle zák. č. 431/2002 o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov a v zmysle § 11 ods. 2 Opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31 ako 

rozdiel výnosov účtovaných na účtoch účtovnej triedy 6 a nákladov účtovaných na účtoch 

účtovej triedy 5. 

Výnosy za rok 2023:       921 679,01 € 

Náklady za rok 2023:      883 817,40 € 

 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE: 37 861,61 

€. Výsledok hospodárenia vo výške :    37 861,61 €. € vykázaný na účte 431 – Výsledok 

hospodárenia v schvaľovacom konaní, bude zúčtovaný súvzťažne s účtom 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 

 

ROK 2022 2023 

Výnosy 

 

856 642,22 921 679,01 

Náklady 

 

793 027,49 883 817,40 

Splatná daň z príjmov   

Výsledok hospodárenia po zdanení 63 614,73 37 861,61 

 

BILANCIA AKTÍV A PASÍV k 31. 12. 2023 

A K T Í V A  

Názov   ZS  k  1.1.2023  v EUR KZ  k  31.12.2023 v EUR 

Majetok spolu 3 087 439,11 3 200 367,26 

Neobežný majetok spolu 2 840 494,18 2 814 512,71 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 43 217,00 43 217,00 

Dlhodobý hmotný majetok 2 699 731,77 2 668 750,30 

Dlhodobý finančný majetok 97 545,41 102 545,41 

Obežný majetok spolu 245 437,68 381 734,15 

z toho :   

Zásoby   

Zúčtovanie medzi subjektami VS   

Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky  19 753,81 2 458,26 

Finančné účty  225 683,87 379 275,89 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.   

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.   

Časové rozlíšenie  1 507,25 4 120,40 

 



P A S Í V A  

Názov ZS  k  1.1.2023 v EUR KZ  k  31.12.2023  v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 3 087 439,11 3 200 367,26 

Vlastné imanie  1 331 879,67 1 365 566,40 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely    

Fondy   

Výsledok hospodárenia  1 331 879,67 1 365 566,40 

Záväzky 299 090,93 194 031,54 

z toho :   

Rezervy  600,00 1 200,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 200 647,57  

Dlhodobé záväzky 6 652,65 8 462,25 

Krátkodobé záväzky 43 474,17 88 992,39 

Bankové úvery a výpomoci 47 716,54 95 376,90 

Časové rozlíšenie 1 456 468,51 1 640 769,32 

 

Bankové účty, pokladnica a ceniny Počiatočný stav k 1.1.2023 Konečný stav k 31.12.2023 

 

Bankové účty 224 877,77 372 611,04 

Pokladnica                                            /účet 211/ 806,10 6 011,35 

Ceniny 0,00 653,50 

 

Pohľadávky k 31.12.2023: 

 

311 – Odberatelia:          1 850,36 € 

335 – Voči zamestnancom: 607,90 € 

 
Obec k 31.12.2023 eviduje tieto záväzky: 

 

Druh záväzku Suma  
321 - Dodávatelia 59 370,40 € 

331 – Záväzky voči zamestnancom 15 946,64 € 

336-  Odvody do ZP a SP 8 716,83  € 

342 – Daň z príjmu 1 059,12 € 

472 – Sociálny fond 8 462,25 € 

379 – Iné záväzky 3 899,40 € 

 

Záväzok Hodnota 

záväzku 

k 31.12.2023  

Hodnota záväzku 

k 31.12.2022  

Opis 

OTP Banka 20 231,06 8 876,76  

OTP Banka 75 145,84 0,00  

OTP Banka 0,00 32 782,62  

OTP Banka 0,00 457,16  



V. ROZPOČET A JEHO PLNENIE 

 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2023. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov.  

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2023.   

 

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2022 uznesením č. 

105/2022. 

  

 

Rozpočet obce k 31.12. 2023 

 
  

Schválený rozpočet 
Schválený rozpočet 

po poslednej zmene 

 

Príjmy celkom 681 901,00 864 525,32 

z toho :   

Bežné príjmy 488 701,00 701 907,96 

Kapitálové príjmy 193 200,00 162 617,36 

Finančné príjmy 0,00 0,00 

   

Výdavky celkom 784 242,00 863 879,26 

z  toho :   

Bežné výdavky 424 330,00 734 505,70 

Kapitálové výdavky 339 680,00 105 378,08 

Finančné výdavky 20 232,00 23 995,48 

   

Rozpočtové hospodárenie 

obce 

16 046,00 646,06 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROZPOČET A JEHO PLNENIE 

 

PRÍJMY 

 

Schválený rozpočet na rok 

2023 po poslednej zmene 
Skutočnosť k 

31.12.2023 

% plnenia 

800 288,00 864 525,32 108% 

 

• Bežné príjmy 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 % plnenia 

480 056,00 701 907,96 146% 

 

a) Daňové príjmy 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 % plnenia 

277 945,00 354 373,86 106% 

 

b) Nedaňové príjmy 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 % plnenia 

202 111,00 208 137,26 103% 

 

 

Administratívne poplatky a iné poplatky a platby 

    Administratívnepoplatky 

c) Z rozpočtovaných 202 000,00 Eur bol skutočný príjem k 31.12. 2023 v sume 

161 979,55 EUR, čo je 80% plnenie. 

d) Iné nedaňové príjmy 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 % plnenia 

0,00 26 980,50 -- 



e) Prijaté granty a transfery 

Z rozpočtovaných grantov a transferov 0,00 EUR bol skutočný príjem vo 

výške 139 396,84 EUR. 

 
Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

MVSR 46,04 Životné prostredie 

MVSR 137,28 REGOB 

MVSR 72,40 Register adries 

MVSR 2 669,38 Voľby 

Environmentálny fond 57 355,00 Separácia odpadu 

MF SR 15 000,00 Vytvorenie miest 

MF SR 8 015,64 Dôsledky inflácie 

MH SR 1 702,07 Energie 

MV SR 15 193,15 Odídenci – Ukrajina  

UPSVaR 75 582,02 dotácia 

MV SR 809,70 Prenesený výkon 

Občania 45,00 Dary kaplnka  

 

 

• Kapitálovépríjmy 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 % plnenia 

320 232,00 162 617,36 51% 

 

• Príjmové finančné operácie 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 % plnenia 

0,00 0,00 -- 

 

 

 

 

 

 

 



VÝDAVKY 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 

31. 12. 2023 

%čerpania 

784 242,00 863 879,26 110 % 

 

 

• Bežné výdavky 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 
 

%čerpania 

424 330,00 734 505,70 174% 

 

Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania 

Z rozpočtovaných výdavkov 121 820,00 EUR bolo skutočné čerpanie k 31.12.2023 v 

sume 243 830,37 EUR, čo je 200 % čerpanie. Patria sem mzdové prostriedky 

pracovníkov OcÚ. 

Poistné a príspevok do poisťovní 

Z rozpočtovaných výdavkov 40 200,00 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2023 v sume 

79 707,81 EUR, čo je 198 % čerpanie. 

 

Tovary a služby 

Z rozpočtovaných výdavkov 243 010,00 EUR bolo skutočne čerpané k 31.12.2023 v 

sume 385 249,96 EUR, čo predstavuje 159% čerpanie. 

 Ide o prevádzkové výdavky všetkých stredísk OcÚ, ako sú cestovné 

náhrady,energie, materiál, dopravné, rutinná a štandardná údržba, nájomné za nájom 

a ostatné tovary a služby. 

 

• Kapitálové výdavky 

 

Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 %čerpania 

339 680,00 105 378,08 31% 

 

 



Schválený rozpočet na 

rok 2023 po poslednej 

zmene 

Skutočnosť k 31.12.2023 %čerpania 

20 232,00 23 995,48 118 % 

 

 

Činnosť na úseku stavebného poriadku a vyvlastňovacieho konania obec zabezpečuje 

prostredníctvom zamestnanca obce Kvakovce od 1. 5. 2016  - Ing. Ľubomír LUKIČ. 

 

     Z hľadiska budúcich cieľov Obec Kvakovce bude aj naďalej prostredníctvom svojich 

orgánov plniť úlohy, ktoré obci plynú z ustanovení zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode 

niektorých pôsobnosti z orgánov štátnej správy na obce. Jediným cieľom obce je zvýšiť 

starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov. 

 

 

 

 

V Kvakovciach, dňa  17.12.2024 

 

 

 

 

 

 

Schválil:                                                                          Mgr. Radovan Kapraľ 

                                                                                               starosta obce 
 

 

 


